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Після рішення Кароля Навроцького щодо Володимира Зеленського українські

політики почали масово відмовлятися від польських державних нагород.

Вперше в історії одразу чинний і троє колишніх президентів України

повернули ордени Білого Орла.

Виконавчий директор Економічного дискусійного клубу Олег Пендзин нагадав,

що орденом Білого Орла були нагороджені всі президенти України, за винятком

Віктора Януковича. Після Володимира Зеленського від цієї відзнаки також

відмовилися Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

На думку експерта, рішення президента Польщі Кароля Навроцького має

насамперед політичне підґрунтя. Він пов’язав цей крок із парламентськими

виборами, які мають відбутися в Польщі восени 2027 року.

Пендзин зазначив, що польський політикум нині залишається глибоко

розділеним. Частина політичних сил підтримує Україну, тоді як інші виступають

проти її вступу до Європейського Союзу та намагаються обмежити доступ

української аграрної продукції на польський і європейський ринки.

За словами економіста, суперечки навколо УПА є лише одним із приводів для

таких рішень. Він переконаний, що за відсутності цього питання знайшлася б

інша причина для конфлікту.

Пендзин також вважає реакцію українських політиків цілком виправданою. На

його думку, суверенна держава має самостійно визначати своє ставлення до

історичних постатей і захищати власні національні інтереси.

Своєю чергою керівник аналітичного відділу Центру контент-аналізу Сергій

Стуканов заявив, що відповідь України виявилася несподівано сильною для

польської сторони. Він звернув увагу на те, що свої нагороди повернули не лише

президенти, а й інші українські політики.

На думку аналітика, у Польщі не очікували такої одностайної реакції. Він

припустив, що це може спричинити внутрішню дискусію щодо наслідків рішення

Навроцького.

Стуканов наголосив, що в історії Польщі та самого ордена Білого Орла ще не

було випадку, коли протягом одного дня найвищу державну нагороду повернули

одразу чотири президенти — чинний глава держави та троє його попередників.

За його словами, це стало серйозним ударом по престижу самої відзнаки та

репутації Польської Республіки. Аналітик також зауважив, що після цього

майбутні президенти України можуть значно обережніше ставитися до

прийняття подібних польських нагород.
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